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Országos Freestyle-sorozat, záróesemény 

– Aréna Törökbálint  

2025/11/28 

2025. november 28-án a törökbálinti arénában rendezték meg a Felzárkózó települések program 

országos Freestyle-sorozatának záróeseményét, a futballfesztivál a Jelenlét a felzárkózó 

településeken (ESZA+) EFOP Plusz-7.1.1-24-2024-00002 azonosítószámú projekt keretein belül, 

az Európai Unió vissza nem térítendő támogatásával valósult meg. 

A felzárkózó településeken kiemelkedő esélyteremtő kezdeményezésként kap teret a sport, amely több 

helyszínen is beépült már a leszakadó közösségekért végzett szociális munkába. A rendszeres 

foglalkozások céltudatosságra, önfegyelemre és csapatmunkára ösztönzik a gyerekeket. Javul az iskolai 

teljesítményük, sikerélményekkel gazdagodnak, és megtanulják. hogy kitartó munkával komoly 

eredményeket is elérhetnek. Számukra a sport ezért nem csupán hobbi, hanem esély egy teljesebb életre. 

A sport programelem részeként 2025-ben 90 felzárkózó településen tartott foglalkozásokat a közismert 

és népszerű Freestyle FC csapata a gyerekeknek. Az országos sorozat záróeseményére a felkeresett 

helyszínekről több mint 200 fiatal érkezett. Az Aréna Törökbálintban 2025. november 28-án tartott 

rendezvényre jutalomként azok kaptak meghívást, akik egész évben aktívan részt vettek az edzéseken, 

illetve a sportos programokon.  

A focifesztiválon egyedi szabályok, speciális pályák, játékok színes kínálata várta a meghívottakat, és 

a legújabb sporttechnológia, a blazepod is bemutatkozott. Az egésznapos fiesztán mindvégig jelen 

voltak az egész évi foglalkozásokat tartó labdazsonglőrök, és fellépett a 2024-es X-Faktor győztese, 

Fehér Krisztián. Főszámként három korosztály (U12, U14, U16) csapatai mérkőztek meg 3 a 3, illetve 

1 az 1 elleni felállásban. Az előbbiben a csapatok ötből két kártyát húzhattak, ezzel a meccs alatt 

különböző előnyöket szerezhettek; utóbbi lényege a két ellenfél közötti párharc és a „kötényezés” volt. 

A gyerekek emellett kipróbálhatták a rugóerőmérőt és a blazepodot, ami egy innovatív, fényalapú, 

mobilapplikáció által irányított edzőeszköz, mely különböző edzésprogramokkal fejleszti a reakcióidőt, 

a gyorsaságot és a mozgáskoordinációt.  

A 2021-2027-es uniós fejlesztési időszakban minden tagállam kijelöli azokat a stratégiai fontosságú 

műveleteket, amelyek jelentősen hozzájárulnak az adott program céljainak teljesítéséhez. 

Magyarország ezeket a kiválasztott műveleteket közös néven Pillérekként jelöli, utalva fontosságukra, 

a fejlesztéspolitikai célkitűzések elérésében betöltött szerepükre. Az Emberi Erőforrás Fejlesztési 

Operatív Program Plusz (EFOP Plusz) egyik kijelölt Pillére a Jelenlét a felzárkózó településeken 

(ESZA+) című projekt. Az EFOP Plusz-7.1.1-24-2024-00002 kódjelű, Jelenlét a felzárkózó 

településeken (ESZA+) című projekt az Európai Unió támogatásával megvalósuló fejlesztési program, 

amely átfogóan segíti Magyarország hátrányos helyzetű térségeinek és településeinek felzárkóztatását, 

a szociális és gazdasági kapcsolatok erősítését, valamint a társadalmi egyenlőtlenségek csökkentését. 

Sajtóközlemény 
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Projektadatok: 

Projekt azonosító száma: EFOP Plusz-7.1.1-24-2024-00002 

Kedvezményezett neve: Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület 

Konzorciumi partner: Magyar Máltai Szeretetszolgálat Alapítvány 

Projekt címe: Jelenlét a felzárkózó településeken (ESZA+) 

Megvalósítás helyszíne: 300 felzárkózó település 

A támogatás összege: 70 441 689 150 Ft 

A támogatás mértéke (%-ban): 100 % 

A projekt kezdete: 2024. január 01. 

A projekt tervezett befejezése: 2029. június 30. 

 

További információ kérhető: feteinfo@maltai.hu 

 

A rendezvény a Jelenlét a felzárkózó településeken (ESZA+) című, EFOP Plusz-7.1.1-24-

2024-00002 azonosító számú projekt keretein belül valósul meg, amely projekt 

végrehajtása az Európai Unió támogatásával, Magyarország társfinanszírozásával valósul 

meg. 
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